

GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

COLEGIO DE ESTUDIOS CIENTÍFICOS Y TECNOLÓGICOS

DEL ESTADO DE QUINTANA ROO

ORGANISMO PÚBLICO DESCENTRALIZADO



DIRECCIÓN GENERAL

CONSTANCIA DE DESEMPEÑO DE LABORES Y VALIDACIÓN DE LA UNIDAD ADMINISTRATIVA EN LA QUE SE DESARROLLÓ LA COMISIÓN OFICIAL

| DATOS DEL OFICIO DE COMISIÓN Y ORDEN DE MINISTRACIÓN | NÚMERO | CECYTE/DG/DAF/1349/2018 |
|--|--------|-------------------------|
| DE VIÁTICOS | FECHA | 23/OCTUBRE/2018 |

CONSTANCIA

HAGO CONSTAR QUE EL C:

RODOLFO ALFREDO LÓPEZ PIÑA

QUIEN'SE DESEMPEÑA COMO CHOFER

LABORÓ EN ESTA CIUDAD DE: CANCÚN QUINTANA ROO.

LOS DÍAS:

24 DE OCTUBRE AL 24 DE OCTUBRE DE 2018

ACTIVIDADES REALIZADAS:

TRASLADO DEL PERSONAL DIRECTIVO

VALIDACIÓN

POR EL SERVIDOR PÚBLICO



Lic

ARLOS

FISCALIA GENERAL DEL ESTADO VICE FISCALIA GENERAL CENTRO DE JUSTICIA ALTERNATIVA PERA CANCUN, QUINTANA ROO

NOMBRE Y FIRMA

GESTA-CECYTE V.1.2



GOBIERNO DEL ESTADO DE QUINTANA ROO Colegio de Estudios Científicos y Tecnológicos de Quintana Roo Dirección General



INFORME DE COMISION.

NOMBRE DEL COMISIONADO: C. RODOLFO ALFREDO LÓPEZ PIÑA

COMISION FOLIO NÚMERO: CECYTE/DG/DAF/1349/2018

DESTINO: CANCÚN, QUINTANA ROO.

PERIODO DE COMISION: DEL 24 DE OCTUBRE AL 24 DE OCTUBRE DE

2018.

TRASLADO A PERSONAL DIRECTIVO A LA

MOTIVO DE LA COMISION: CIUDAD DE CANCÚN, QUINTANA ROO.

RESULTADOS DE LA COMISIÓN.

SE TRASLADO AL PERSONAL DIRECTIVO A LOS LUGARES INDICADOS, SIN NINGÚN CONTRATIEMPO.

ATENTAMENTE

C. RODOLFO ALFREDO LÓPEZ PIÑA NOMBRE Y FIRMA DEL COMISIONADO.